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ФОРМУВАННЯ УМІНЬ СТВОРЕННЯ  

КОМП'ЮТЕРНИХ ПРЕЗЕНТАЦІЙ УЧНІВ 5 КЛАСІВ НУШ  

В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

Павлюк Роман Сергійович,  

здобувач магістерського рівня вищої освіти 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Анотація. В роботі значна частина уваги припадає на використання різноманітних 

онлайн платформ, робота з якими сприяє активному залученню учнів 5 класу до 

дистанційного формату навчання. Досліджуються можливості уніфікації програмного 

забезпечення під час дистанційного навчання, в тому числі і при вивченні комп’ютерних 

презентацій. 

Ключові слова: презентації, дистанційне навчання, нова українська школа, учні, 

віртуальне робоче середовище. 

 

PAVLYUK ROMAN. FORMATION OF COMPUTER PRESENTATION SKILLS OF 

5TH GRADE STUDENTS OF NUSH IN DISTANCE LEARNING CONDITIONS. 

Abstract. In the work, a significant part of the attention falls on the use of various online 

platforms, working with which contributes to the active involvement of 5th grade students in 

the distance learning format. The possibilities of software unification during distance learning 

are being explored including computer presentations on studied topics. 

Keywords: presentations, distance learning, new Ukrainian school, students, virtual working 

environment. 

 

У сучасному світі процес навчання у школах стає все більш тісно пов’язаним з 

використанням комп’ютерних технологій. Ці технології без заперечно відіграють 

ключову роль у зборі, аналізі, трансформації та розподілі інформації, що робить 

навчальний процес більш ефективним та цікавим для учнів. Вони дозволяють 

представляти навчальний матеріал у більш доступному та зрозумілому для учнів вигляді. 

Такому як яскраві ілюстрації та навчальних анімацій, що сприяє розвитку учнів та 

кращому засвоєнню та розумінню нової та складної інформації. 

Слід звернути увагу на дистанційне навчання ефективність якого все ще мало 

вивчене, але яке так широко використовується в нашій країні. В наш час практично у 

кожній школі є дистанційні класи та навіть існують окремі дистанційні школи. 
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Комп’ютери дозволяють створювати детальні візуальні образи та схеми, які 

допомагають учням краще уявити та зрозуміти навчальний матеріал. Наприклад, під час 

вивчення на уроках інформатики комп’ютерні презентації можуть демонструвати 

структуру комп’ютера, роботу алгоритмів або принципи програмування через 

інтерактивні діаграми та коди. Однією з головних переваг комп'ютерних презентацій є 

можливість візуалізації складних концепцій та даних. 

Під час вивчення нової теми важливо дотримуватись принципу індивідуалізації 

навчання, оскільки цей підхід покращує дистанційне навчання, адже кожна дитина має 

свої унікальні риси, і тому не можна підходити до всіх за однаковою схемою. Вчитель 

уже не просто викладає матеріал, а є наставником який допомагає учневі знайти свій 

власний шлях у навчанні. Це може включати диференціацію завдань, застосування 

різних методик і підходів для різних дітей, гнучке планування уроків та активне 

залучення учня до освітнього процесу. 

Однак важливо розуміти, що технологія сама по собі не є гарантією успіху. Її 

ефективність залежить від того, як вона інтегрується в навчальний процес. Це включає 

не тільки створення привабливих візуальних матеріалів, але й використання презентації 

для підтримки діалогу між викладачем і учнем, стимулювання обговорення та 

критичного мислення на уроці і за його межами. Викладачам слід звертати увагу на 

баланс між подачею інформації та залученням класу, адаптуючи свої підходи до 

конкретних потреб при вивчені тої чи іншої теми. 

Незважаючи на те, що НУШ декларує компетентнісний підхід, часто бракує чітких 

інструкцій і методичних матеріалів для вчителів, як саме реалізовувати цей підхід у класі 

не кажучи вже про реалізацію цих підходів під час дистанційного навчання. 

Застосування компетентнісного навчання може бути поверхневим через нестачу ресурсів 

або часу на підготовку вчителів. Часто вчителям доводиться самим шукати ефективні 

методи і створювати матеріали, що може знижувати якість навчального процесу. 

Основні принципи Нової української школи (НУШ) базуються на сучасних 

підходах до навчання та виховання учнів, задля того щоб забезпечити їхню всебічну 

підготовку до життя в сучасному інформаційному світі. НУШ ставить за мету не лише 

навчати учнів необхідним знанням, але і розвивати все сторонні навички, які необхідні 

для успішної інтеграції в сучасне динамічно розвиваюче суспільство, працевлаштування 

та самореалізації. Це підходи, що орієнтовані на практичність, актуальність знань та 

створення умов для гармонійного розвитку особистості учнів. 
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Для забезпечення доступу усім молодим громадянам України до якісних освітніх 

матеріалів по темі комп’ютерні презентації , доцільно скористатися всіма можливостями 

та перевагами дистанційного навчання, залучивши до цього сучасні та перевірені 

мережеві сервіси і програмні продукти. 

Також одним із най важчих аспектів роботи в дистанційному форматі є 

забезпечення практичного досвіду. Викладання інформатики вимагає не лише 

теоретичних знань, а й безпосереднього використання програмного забезпечення та 

апаратних засобів. Підчас дистанційного навчання вчителі стикаються з проблемою 

організації практичних занять, оскільки учні не завжди мають вдома необхідне 

програмне або апаратне забезпечення. 

З огляду на вище сказане варто проводити урок максимально наближеним до 

класних умов, що можна забезпечити за рахунок уніфікації програмного забезпечення 

шляхом використання спеціалізованих програм наприклад, TeamViewer або AnyDesk, які 

забезпечують швидкий і безпечний доступ до віддалених комп'ютерів із будь-якої точки 

світу. Ці програми легко налаштовуються і мають дружній інтерфейс, що знижує 

необхідність тривалого навчання учнів для їх використання. Дане програмне 

забезпечення дозволить учням керувати комп’ютерами в кабінеті інформатики на яких 

вже є відповідні програми. В разі якщо вчитель не знаходиться в школі підчас 

дистанційного навчання існують також різні хмарні технології для організації 

віддаленого доступу до обладнання.  

Одним із популярних безплатних варіантів є Google Cloud Platform, яка пропонує 

можливості для створення віртуальних робочих місць і серверів, що можуть 

використовуватися для практичних занять із інформатики або інших дисциплін, що 

потребують потужних обчислювальних ресурсів. Але потрібно розуміти що її інтерфейс 

є занадто складним для учнів молодшої школи. Тому варто використовувати її аналоги 

такі як є Microsoft Azure, яка також надає безплатний доступ до віртуальних машин але 

лише протягом обмеженого періоду і яка є більш кращою для організації віртуальних 

кабінетів та зручною для молодших класів.  Хоча GCP має обмежений безкоштовний 

план, цей варіант підходить для базових навчальних потреб, але для триваліших проектів 

або складних задач може знадобитися перехід на платні тарифи.  

Звісно існують і інші аналоги Microsoft Azure до яких відноситься Amazon Web 

Services (AWS) який пропонує учням та освітнім установам безкоштовний доступ до 

обмежених обчислювальних потужностей через програму AWS Educate проте ця 

програма не працює на просторах України принаймні на період написання цієї роботи. 
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Але ця програма дозволяє учням використовувати віртуальні машини для тестування 

програмного забезпечення та безпечної роботи з цими програмами. Проте, як і у випадку 

з іншими хмарними платформами, у разі перевищення безкоштовних лімітів 

користувачам доведеться оплачувати додаткові ресурси що ускладнює роботу. 

Важливим питанням є також підготовка учнів до використання віртуальних машин 

і віддаленого доступу до них. Використання інструментів для віддаленого робочого 

столу, таких як TeamViewer або AnyDesk, не вимагає від учнів великих технічних знань. 

Після початкового налаштування вчителем на стороні школи учні просто отримують код 

доступу або посилання для підключення, після чого можуть повноцінно працювати з 

віддаленими комп'ютерами в кабінеті інформатики завдяки чому учні зможуть 

працювати із своїми системними папкам. 

Що стосується хмарних рішень для організації дистанційного навчання, таких як 

Google Cloud, Azure або AWS, для їх ефективного використання може знадобитися певне 

навчання для учнів, знадобиться один два уроки для навчання. Учні повинні розуміти 

основи роботи з віртуальними машинами, що із себе представляють такі системи та для 

чого їх використовують, знати як створити й налаштувати своє робоче середовище, а 

також  як керувати виділеним часом щоб не перевищувати ліміти безплатного плану 

віртуального середовища. Проте такі навички є важливими і корисними для учнів так як 

вони знадобляться їм особливо якщо вони в майбутньому пов’яжуть свою професійну 

діяльність з ІТ-сферою, тому навчання правильному використанню таких платформ 

може бути додатковою перевагою для учнів. 

Також використання хмарних середовищ у створені віртуальних робочих 

середовищ з відповідним уніфікованим програмним забезпеченням для учнів зменшує 

навантаження як і на учнів так і на вчителів. При використанні такої моделі навчання не 

потрібно навчати учнів як виконувати завдання в різних програмах і в різних версіях цих 

програм так як не кожен учень зможе встановити відповідне програмне забезпечення 

собі на комп’ютер. Значно спроститься і перевірка робіт учнів якщо ми говоримо про 

комп’ютерні презентації то вчителю не доведеться перевіряти презентації створені в 

PowerPoint, LibreOffice чи Google Презентації і Canva можна буде вибрати лише одне 

середовище створення і не розпиляти увагу учнів на різні подібні програми що в умовах 

обмеженого часу виділеного на вивчення теми є надзвичайно важливим фактором. 
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